AHKETHO NPOy4YBaHe HA KAHJAUAAT-CTY/I€HTH,
Yueona 2022/2023 r

C Bobnpocen et Ne 7 ca ankeTUpanu 23 KaHAWAAT-CTYACHTH

I_Ie.]'ITa Ha aHKCTUPAHCTO € NIPOYUBAHC MHCHUCTO HA KaHAUAAT - CTYACHTU 3a KAHAUAAT-CTyJCHTCKAaTa MOATrOTOBKA
u I/IH(bOpMaI_[I/IH, opraHu3alysa Ha KaHAUJAT-CTYACHTCKHUA ITPUEM M 3a OYaKBaHWATA U HArjlaCUTEC UM KaTo 6T_>I[CHII/I
CTYACHTH Ha yHI/IBepCI/ITeTa

PeBynTaTI/ITe OT HaITpaB€HUs aHAJIM3 Ca CJICIHUTE:

Ha Bbropoc: Ioa
—  Muvorc — 47,8 % ot ankerupanure (11 ctynentn)
— JKena —52,2 % ot ankerupanute (12 crynenTtn)

Ha Bbnpoc: 3a kakBa (popMma Ha o0ydyeHHe KaHAUIATCTBATE:
— peoosno — 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)
—  3a004n0-100 % ot ankeTupanute (23 CTYIEHTH)

Ha Bprpoca: KakBo cpeaHo yun/uiie cTe 3aBbpIIHIN?
— obuknosena eumnazus — 17,4 % ot anketupanure (4 CTyACHTH)
— npogecuonanna eumnazusa no mexuuyecka cneyuarnocm - 0 % ot ankerupanure (0 cTyneHTH)
— nmpoghecuonanna sumnazus no ukonomuuecka cneyuannocm — 4,3 % or ankerupanute (1 cTymeHr)
—  esuxosa eumnasus — 34,8 % ot ankerupanute (8 CTyICHTH)
—  Opye 6uod cpeono yuuruwe — 43,5 % ot ankerupanute (10 crynenTn)

Ha Bbpnpoca: OTkbae nonyynxre nH(popManus, 3a 1a usdepere 1a KaHAMIAATCTBaTe B YHuBepcurer ,IIpod.
a-p Acen 31atapoB” — Byprac (3a Bcsika 0T TOUKHTE MO2Ke /1a ce ajie MoBeyYe OT eIMH 0TT0BOP)
1) Ot meaumn:
— Tenesusus - 0 % ot ankerupanure (0 cTyICHTH)
—  Paouo - 13 % ot aaketnpanuTte (3 CTYJICHTH)
—  Becmuuyu — 8,7 % ot anketupanute (2 CTyICHTH)
— He omeosopunu — 78,3 % ot anketupanute (18 ctynenTn)
2) Ot undopMaUHOHHU MaTepHaau HA YHuBepcurer ,,IIpod. 1-p Acen 3narapos” — Byprac
—  ungpopmayuonnu ounasnu - 0 % ot anketupanute (0 CTyneHTH)
— aguwu - 11 % ot ankerupanute (0 CTyAeHTH)
—  WERB cauma na Yuusepcumema — 82,6 % ot ankerupanute (19 crynenrn)
— He omeosopunu — 17,4 % ot anketupanuTte (4 CTyA€HTH)
3) Or geiinoctu Ha YHuBepcurer ,,IIpod. 1-p Acen 3iarapos” — Byprac B Ipyru ceJimiia Ha cTpaHaTa:
—  yuacmus 6 kanoudam-cmyoenmcku 6opcu - 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)
— mpeocmasumencmea Ha Ynueepcumema ¢ cmparnama - 0 % ot ankerupanute (0 cTyeHTH)
— nocewjenus Ha npeocmagumencmea Ha Yuueepcumema na macmo 8 yuuauuje- 0 % ot ankerupanute (0
CTY/ICHTH)
— He omeosopunu - 100 % ot anketupanute (23 cTyIeHTH)
4) OT JMYHU KOHTAKTH C:
— cmyoenmu, yuewu 8 Yuueepcumema — 30,4 % ot ankerupanute (7 CTyICHTH)
—  pooumenu, poonunu - 0 % ot anketupanute (0 CTyIeHTH)
—  npuamenu — 39,1 % ot ankerupanute (9 cTyAcHTH)
— He omeosopunu — 30,4 % ot anketupanuTte (6 CTyI€HTH)

Ha Bpnpoc: 3amo n3dpaxre ga ciensare B YHuBepcurer ,IIpod. n1-p Acen 3narapos” — bByprac?
— no Hacmossane Ha pooumenume - 0 % ot anketupanute (0 CTyIeHTH)
—  no npenopwvka na npusmenu u cvyuenuyu — 17,4 % ot ankerupanute (4 CTyICHT)



—  no gunancosu npuuunu - 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

— Hanpasux caydaer uzoop - 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

—  no evmpewru 1uuHu yoecoenus — 13,9 % ot anketupanute (17 cTyaeHTH)
— 0e3 omeosop — 8,7 % ot aHkeTUpaHUTE (2 CTYIECHTH)

Ha Bwrpoc: YnosiaerBopsia ju Bu opranmsanusara u o0CJIy:)KBaHeTO NMPH NMPHEMAHETO HA KAHIWAAT —
CTYJIEHTCKUTE JOKYMEHTH OT CJIY:KUTeJuTe Ha YHuBepcurer ,IIpod. n-p Acen 3inarapos” — byprac?

— He—0 % or aakerupanure (0 cryaeHTH)

— no-ckopo He — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH))

—  Hamam muenue — 0 % ot anketupanure (0 cTyneHTH)

—  no-ckopo da — 8,7 % ot ankeTupaHuTte (2 CTYJACHTH)

—  0a—91,3 % ot auketupanute (21 cTyneHTH)

— He omeosopunu - 0 % ot anketupanute (0 cTyieHTH)

Ha Bbnpoc: CipaBoYHUKBT HA KaHAMIAT-CTYAeHTA Aaje Jiu Bu u3depnarenHa undopManus mo BCHYKH
uHTepecyBamy Bu Bbnpocu?

— He—0 % or aakerupanute (0 cTyaeHTH)

— no-ckopo He — 0 % ot ankerupanure (0 cTymeHTH)

—  Hamam mHenue — 17,4 % ot aHkeTupaHute (4 CTyJICHTH)

— no-ckopo 0a — 13 % ot anketupanute (3 CTYICHTH)

— 0a— 69,6 % ot anketupanute (16 cTyaeHTH)

Ha Bbmnpoca: Bsaxre am ce 3amo3HaIu moapodHo cbc CnpaBoYyHHMKa Ha KAaHAMIAT-CTY/IEHTa, NMpelu 1a
nojajere KAaHIMAAT - CTYIEHTCKHTE J0KYMeHTH?

— He— 110 % ot ankeTnpanute (23 CTyIEHTH)

— no-ckopo e — 0 % ot ankerupanure (0 cTymaeHTH)

—  Hamam muenue — 0 % ot anketupanure (0 cTyneHTH)

— no-ckopo 0a — 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)

— 0a— 0 % ot ankerupanure (0 cTymeHTH)

Ha Boprpoca: ITo3naBare Jjiu cnenuukaTa Ha 00pa3oBaTeJHUTE CTENEHHU, N0 CJIeHUTE MOKA3aTeIu:
1) Mpodecuonanen 6akanaBbp?
— ne—4,3 % ot anketupanuTte (1 cTyaeHT)
— no-ckopo He — 26,1 % ot anketupanure (6 CTyIeHTH)
—  Hamam muenue — 52,2 % ot ankerupanute (12 crymenTn)
— no-ckopo 0a — 0 % ot ankerupanure (0 cTyneHTH)
— 0a— 0% ot ankerupanure (0 cTymeHTH)
— He omeosopunu — 17,3 % ot anketupanute (4 cTyIeHTH)
2) BbakanaBbp?
— He—0 % or aakerupanute (0 cTyaeHTH)
— no-ckopo e — 0 % ot ankerupanure (0 cTymaeHTH)
—  Hamam muenue — 0 % ot anketupanure (0 cTyneHTH)
— no-ckopo 0a — 30,4 % ot anketupanute (7 CTyJCHTH)
—  0a — 34,8 % ot ankeTupanute (8 CTyIeHTH)
— He omeosopunu — 34,8 % ot anketupanuTte (8 CTyIC€HTH)
3) Marucrbp?
— #ne— 0% ot ankerupanute (0 CTyIEHTH)
— no-cxopo ne — 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)
—  Hamam muenue — 8,7 % ot aHKeTHpaHHUTE (2 CTYICHTH)
— no-cxkopo oa — 0 % ot anketupanurte (0 cTyaeHTH)
— 0a—91,3 % ot ankeTupanute (2 CTyJIEHTH)
—  He omeosopunu — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)



Ha Bbnpoca: Ha koe oT cjleqHUTEe KadyecTBa IAbpPKUTE Hail — MHOro mpu Obaemara Bu moaroroska B
Yuusepcurer ,,IIpog. 1-p Acen 31arapos” — Byprac?
— wuporxonpoguinu meopemuunu 3Harnus — 56,5 % ot anketupanute (13 cTyaeHTH)
—  3a0b100YeHU HAYYHO-MeopemudHU 3HaHus camo no cneyuarnocmma — 8,7 % ot ankerupanute (2
CTY/ICHTH)
—  usmam muenue — 4,3 % ot ankerupanure (1 CTymeHT)
—  misACHa, npeobradasawjo npakmuyecka noocomoska camo no cneyuainocmma — 0 % ot ankerupanute (0
CTYJICHTH)
— wupokonpoguina npakmuyecka noocomoska — 4,3 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)
— He omeosopunu — 26,1 % ot ankerupanute (6 cTy1eHTH)

Ha Bbnpoca: CmsATare JiM, 4e M3yYaBAHETO HA YY:KIM e3UIM TPsAOBa Ja Obje BKJIKYEHO B y4eOHUTE
iaHose?

— He—0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)

— no-cxopo ne — 17,4 % ot anketupanute (4 CTyIeHTH)

—  Hamam muenue — 30,4 % ot anketupanute (7 CTYIACHTH)

— no-ckopo 0a — 4,3 % ot ankerupanute (1 CTyaeHT)

— 0a— 0% ot ankerupanure (0 cTymeHTH)

Ha Bbnpoca: Cunrare j14, 4e B O0baemiero Bu o0yuenne TpsadBa qa yyacrBar:
1) PbkoBOaMTEM M M3THKHATH CHEMUAJIMCTH OT BOAEIU (pUpMH:
— He—0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)

— no-crxopo e — 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)

—  Hamam muenue — 0 % ot anketupanure (0 cTyneHTH)
— no-ckopo 0a — 8,7 % ot ankeTHpaHuTe (2 CTYACHTH)

— 0a—91,3 % or ankerupanure (1 cryneHTH)

2) UYykaecTpaHHM YHHBEPCHTETCKHU MpPeENoAaBaTesIu:
— He—0 % or aukerupanure (0 cTyaeHTH)

— no-ckopo ne — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

—  namam muenue — 4,3 % ot ankerupanute (1 cTymeHT)
— no-ckopo oa — 73,9 % ot ankerupanure (17 cryneHTtu)
— 0a—21,7 % ot ankerupanure (5 CTyIeHTH)

Ha Bwmpoca: OuakBare Jm Aa mojayuure B YHusepcurer ,IIpod. n-p Acen 3aarapoB” — Byprac
npogecHOHAJIHA MOATOTOBKA U 3HAHUS U YMEHHs, KOUTO a By mo3BoJiAT ycnemna 0baenia peaju3anus Ha
nasapa Ha Tpyaa

— He—0 % or aakerupanute (0 cTyaeHTH)

— no-ckopo e — 0 % ot ankerupanure (0 cTymeHTH)

—  Hamam muenue — 0 % ot anketupanure (0 cTyneHTH)

— no-ckopo da — 30,4 % ot anketupanute (7 CTyJCHTH)

— 0a—69,6 % ot ankerupanute (16 cTyneHTH)

Ha Bbrpoca: CmsiraTe jiu 1a padoTuTe 10 BpeMe Ha cJieIBAHETO, 32 /1a CH 1oMararte npu u3JApbxKKara?
— He—0 % or aakerupanure (0 cTyaeHTH)
— no-crxopo e — 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)
—  Hamam muenue — 0 % ot anketupanure (0 cTyneHTH)
— no-cxopo da — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)
—  0a— 23 % ot ankerupanure (100 crynenTn)



